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Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва
Діє як тимчасова до введення в дію Державного стандарту
1. Галузь використання
1.1. Професійне призначення. Магістр з фаху «Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва» може займати безпосередньо після закінчення вищого навчального закладу такі посади:

· молодший науковий співробітник;
· аналітик з комп'ютерних систем;
· аналітик з комп'ютерних комунікацій;
· аналітик з комп'ютерного банку даних;
· стажист-дослідник;
· викладач-стажист;
а також продовжувати навчання в аспірантурі.
1.2. Об'єкти професійної діяльності. Об'єктами професійної діяльності магістрів з цього фаху є комп'ютерно-інтегровані системи автоматизованого управління, їх математичне, інформаційне, технічне, про​грамне та організаційне забезпечення; способи і методи їх проектування, налагодження і експлуатації. Об'єктами такого управління є промислові об'єкти харчових технологій та різні види їх забезпечень, включаючи те​хнічне діагностування, наукові дослідження та виробничі випробування.

1.3. Види професійної діяльності. Магістр з цього фаху у відповідності з гуманітарної, соціально-економічної, природничонаукової та професійної підготовкою може займатися такими видами професійної діяльності:

· науково-дослідницькою;
· проектно-конструкторською;
· виробничо-технологічною;
· організаційно-управлінською;
· експлуатаційною.
Магістр підготовлений до діяльності, що вимагає поглибленої природничонаукової та професійної підготовки, у тому числі і до науково-дослідницької роботи, а при умові засвоєння відповідної освітньо-професійної програми педагогічного профілю - і до педагогічної діяльності.
2. Узагальненні задачі професійної діяльності та необхідні уміння
2.1. Узагальненні задачі професійної діяльності. В залежності від виду професійної діяльності магістр повинен бути підготовлений до вирішення наступних професійних задач:
а) науково-дослідницька діяльність:
• побудова математичних моделей технічних систем, технологічних комплексів та виробництв як об'єктів управління;
розробка алгоритмічного і програмного забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем управління (КІСУ) об'єктами різної фізичної природи; створення сучасних програмних засобів дослідження, проектування, те​хнічного діагностування і промислових випробувань КІСУ; створення та вдосконалення методів моделювання, аналізу і синтезу автоматизованих систем управління об'єктами різної фізичної природи з використанням сучасних комп'ютерних технологій;
б) проектно-конструкторська діяльність: розробка структури комп'ютерно-інтегрованих систем управління; вибір програмно-технічних комплексів при використанні технічного трансферу для створення КІСУ;
вибір технічних та програмних засобів при використанні системної інтеграції для створення КІСУ;
розробка технічної та робочої документації на технічне та програмне забезпечення КІСУ з урахуванням діючих стандартів та інших нормативних документів;
в) виробничо-технологічна діяльність: тестування та налагодження програмно-технічних комплексів; розробка програм та методик випробувань програмно-технічних засобів та КІСУ;
комплексування технічних та програмних засобів при створенні КІСУ; супроводження; створення та сертифікація структурованих кабельних мереж;
г) організаційно-управлінська діяльність:
організація процесу розробки та експлуатації комп'ютерно-інтегрованих систем управління;
вибір технології, інструментальних засобів і засобів обчислювальної техніки при організації процесів дослідження, проектування, технічного діагностування і промислових випробувань КІСУ;
навчання оперативного персоналу комп'ютерно-інтегрованих систем управління;
д) експлуатаційна діяльність:
налагодження та регламентне експлуатаційне обслуговування на об'єкті технічних засобів КІСУ;
інсталяція, налагодження і обслуговування системного і прикладного програмного забезпечення;
вибір методів і засобів вимірювання експлуатаційних характеристик програмно-технічних засобів і комп'ютерно-інтегрованих систем управління та аналіз цих характеристик.
2.2. Кваліфікаційні вимоги. Для вирішення професійних задач магістр повинен бути підготовлений:
• до участі у всіх фазах дослідження, розробки, проектування, впровадження та експлуатації комп'ютерно-інтегрованих систем управління;
• до участі у розробці всіх видів документації на технічні і програмні засоби КІСУ;
• до збору, обробки та систематизації науково-технічної інформації за напрямом професійної діяльності при використанні сучасних інформаційних технологій;
• до вивчення спеціальної літератури, аналізу досягнень вітчизняної та світової науки й техніки у галузі професійної діяльності;
• до взаємодії з спеціалістами суміжного профілю при розробці математичного, інформаційного, програмного та технічного забезпечень КІСУ;
• до роботи у науковому або виробничому колективі з використанням методів управління та організації роботи такого колективу;
• до переоцінки накопиченого досвіду за рахунок нових знань та аналізу своїх можливостей в умовах розвитку науки і техніки та соціальних змін;
• до зміни виду й характеру своєї професійної діяльності, до роботи над комплексними проектами.
Для вирішення професійних задач магістр повинен знати;
• методи і засоби проведення наукових досліджень у галузі комп'ютер-но-інтегрованих систем управлення;
• методи побудови математичних моделей технічних систем, технологічних комплексів і виробництв як об'єктів автоматизації;
• методи комп'ютерного моделювання, аналізу і синтезу КІСУ;
«технологію розробки алгоритмічного й програмного забезпечення КІСУ;
• перспективи і тенденції розвитку інформаційних технологій управління;
• порядок, методи і засоби захисту інтелектуальної власності;
• технічні характеристики вітчизняних і закордонних програмно-технічних комплексів, технічних і програмних засобів КІСУ; » основні вимоги до організації праці при проектуванні КІСУ, методи і засоби управління проектами;
• діючі стандарти та норми, методи і засоби підготовки науково-технічної документації;
• основи економіки і організації виробництва.
Для вирішення професійних задач магістр повинен вміти:
• виконувати науково-дослідні й науково-педагогічні роботи з автоматизації та управління;
• організовувати свою працю на наукових засадах з використанням сучасних інформаційних технологій;
• створювати і застосовувати математичні моделі для побудови КІСУ;
• застосовувати типові та розробляти спеціальні програмні засоби, для вирішення наукових, проектних та технологічних задач автоматизації і комп'ютерно-інтегрованого управління;
• використовувати сучасні інформаційні і мультимедійні технології при створенні КІСУ;
• формулювати та розв'язувати задачі, що виникають під час науково-дослідної та педагогічної діяльності і потребують поглиблених професійних знань;
• вибирати методи дослідження і проектування систем управління, та модифікувати їх у разі необхідності;
• обробляти отримані результати досліджень та аналізувати їх шляхом порівняння з результатами інших дослідників;
• виконувати бібліографічну роботу з використанням сучасних інформаційних технологій;
• представляти підсумок виконаної роботи у вигляді звітів, рефератів, статей, які оформлені у відповідності до існуючих вимог з використанням сучасних засобів редагування та друку.
3. Термін підготовки та вимоги до державної атестації
3.1.Термін підготовки. Нормативний термін засвоєння програми стаціонарної підготовки магістра за фахом «Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва» складає 1 рік для спеціаліста і 1,5 роки для бакалавра, підготовлених за відповідним напрямом.
3.2. Вимоги до державної атестації. Державна атестація здійснюється Державною екзаменаційною комісією під час захисту дисертації магістра після завершення навчання і повного виконання навчального плану вищого закладу освіти на підставі аналізу успішності випускників за дисциплінами навчального плану та оцінок якості вирішення випускниками професійних та соціально-професійних задач у дисертації.
Дисертація магістра - це закінчена теоретична або теоретично-експериментальна науково-дослідна робота, оформлена у вигляді рукопису і пов'язана з вирішенням актуальних задач розробки і функціонування комп'ютерно-інтегрованих систем управління технологічними комплексами. Час підготовки дисертації магістра -14 тижнів.
